

亚兴电器连锁拉开黄金周特惠活动序幕

本报讯(曹君)“十一”黄金周历来是商家必争的销售季节,众商家都是提前布局迎战“十一”。9月29日,亚兴电器连锁拉开了“十一”家电黄金周的特惠序幕:针对“十一”市场开辟各种专场特惠活动,以此让利信阳消费者,同时使消费者避开“十一”拥挤的购物环境。

据了解,早在9月初,亚兴电器连锁利用大单采集的方式,从国内外厂商集中采购5000万元的特价商品,囊括目前主流畅销的商品,确定资源的低价优势。庞大的货源储备为亚兴电器连锁在中秋和国庆组成

的大黄金周中“放价”提供了坚强的后盾,此次采购商品不仅产品丰富,而且价格优惠。尤其是针对彩电产品进行大幅度的降价,全线拉低售价,长虹32英寸一款平板将突破2000元,同时美的、苏泊尔、九阳也全面普降,最高降幅50%,亚兴电器连锁将在黄金周放量投入市场,可以说此次国庆促销活动是亚兴电器连锁历年乃至信阳家电史上降价幅度最大的一次。同时亚兴电器连锁全城门店总动员市区五店同步,全场联动,共同拉开“十一”家电盛宴大幕。

除降价外,亚兴电器连锁此次的黄金

周特惠活动形式多样,尤其是预交定金10元当200元花,另加送大礼,实惠至极。早市盛宴、超级夜宴、限时抢购、精彩拼购,为消费者提供更加丰富的家电盛宴。为回馈消费者,亚兴电器连锁还准备了循环大抽奖,每天下午都开奖,一张奖券最多有七次中奖机会。厂家鼎力相助,资源倾斜,专场活动天天有,新飞、美的、格力空调联手亚兴电器连锁的专场活动,场场可以说都是本年度的抄底价。

针对不同消费者的要求,亚兴电器连锁进行了有目的的采购,为80后中高端厨

卫的主力及即将到来的家装旺季,采购了外观个性、动感性强的厨卫产品。亚兴电器连锁厨卫城和橱柜城及家具城将为消费者打造新概念的家居模式。

作为河南省首批家电“以旧换新”中标企业,“十一”黄金周期间,亚兴电器连锁还将联手厂家在国家补贴10%基础上追加让利,使消费者享受到国家、工厂、亚兴电器连锁三重补贴外,还可额外获赠时尚家电,补贴流程也相当简单,几分钟内即可当场领到补贴,使消费者能够借助“以旧换新”的利好政策,真切体会到实惠。

据介绍,亚兴电器连锁现有安装及售后服务人员200多人,庞大的物流储备将实现及时的安装和配送的服务请求,保证售后服务快速准确贴心,真正体现出14年的专业品质。

亚兴电器连锁真正是信阳人自己的电器专家。



昨日,TCL钛金空调·起航2011会议在我市召开,来自我市八县两区的TCL空调经销商以及核心客户群与会。据悉,TCL空调自进入我市以来,其销量逐年递增,赢得了越来越多消费者的青睐。 本报记者 曹政 摄

美的冰箱 科技引领热点消费

随着传统家电业“金九银十”销售旺季的来临,各大家电厂商也是纷纷摩拳擦掌,一场家电业的促销大战即将打响。其中,美的冰箱以超微孔高密度整体发泡、美国诺信平板喷涂、丝管蒸发器、双层高光耐冲击HIPS环保内胆和欧盟ROHS标准原材料五大领先科技登陆金秋家电旺季市场,必将赢得广大消费者的热烈追捧。

美国诺信平板喷涂技术——坚固耐用,永久防锈。美的冰箱采用目前世界上最先进、最科学的美国诺信平板喷涂技术,此项技术所使用的生产线世界上仅有三条,中国唯一的一条就在美的冰箱。据了解,美的冰箱采用的国际知名品牌宝钢0.5mm出口级别的优质钢板,在板的状态下经过三层的摩擦枪静电干粉喷涂,喷涂方向与重力方向一致,喷涂原料可以均匀覆盖在钢板表面,彻底改变传统立式喷涂不均匀,易结块,易生锈的缺点,保证绝不掉漆,耐腐蚀性更强,彻底杜绝生锈。

技术领先 丝管蒸发器——制冷更快,环保健康。美的冰箱目前采用世界最主流丝管式蒸发器,制冷效率更高,速度更快,更省电;同时优化结构,用更少的管路达到更好的制冷效果。就好比用相同的速度开车,行程越短,所耗费的时间就越少,越省油、省钱。同时好车的启动效率高,达到理想速度的时间短。丝管式蒸发器外表采用邦迪管保护,不会产生重金属摩擦,使金属剥落混入食物中而导致中毒,充分保障健康。

双层高光耐冲击HIPS环保内胆——光亮白哲,经久耐用。冰箱内胆和食物直接接触,也是冰箱内部保温的第一层,在材质和工艺上美的都有严格要求。美的冰箱一方面采用健康环保的高光HIPS内胆,一方面应用意大利COMI设备成型技术,保障内胆成型后的厚度、均匀度,保证制冷“第一防线”的最佳效果。同时,HIPS环保材料的采用,使得冰箱内胆更加光亮白哲,同时保障食物的清洁卫生。

(武继军)

TCL品牌价值458.08亿元 荣膺中国彩电第一品牌称号 TCL电视国庆促销活动火爆进行中

日前,中国最有价值品牌100榜在上海发布第16个年度报告,TCL以458.08亿元品牌价值再度荣膺中国彩电第一品牌称号。报告同时显示,TCL也成为16年间品牌地位上升最快的企业:1995年,TCL品牌价值6.9亿元,到如今已突破450亿元,16年间增长了66倍。

国庆“放价”提前20天 容声冰箱抢先发力高端市场

本报讯(李艳)9月22日,容声冰箱高调宣布在全国启动“国庆‘放价’提前20天,购机体验零风险”活动。消费者凡购买容声冰箱,即可享受十一国庆期间的“震撼价”特惠政策,让广大消费者免于在国庆期间商场购物“人挤人、排队”的烦恼,又可享受完全等同于国庆期间的各种促销优惠,以此抢先发力高端冰箱市场,实现容声三门、多门、对开门冰箱在高端消费人群中的快速普及。

据悉,参与此次提前

为迎接国庆节的到来,TCL公司在全国开展了大规模的促销活动。此次TCL的促销非常火爆,除了让利空间大之外,产品选择多,产品功能全成了消费者关注的焦点。目前,TCL成功上市的六大新品系列有3D数字互联网LED电视、数字电视一体机、黑水晶LED数字互联网电视、蓝光互联网



日前,容声冰箱“盛惠信阳”大型促销活动启动仪式在亚兴家电广场前拉开帷幕。本报记者 曹政 摄

一的促销价格;二是一旦国庆期间促销价低于节前购买价,容声给予全额补差;三是坚决反对虚假促销,保证特价产品、促销产品货源不限量供应。

容声冰箱信阳办事处相关负责人说,本次购机体验零风险活动,就是让消费者提前享受“震撼价”。容声此次提前20天“放价”行动,不限于个别型号,而是针对全线产品,包括高端主销产品如艾弗尔系列、原生态系列、节能明星系列等,同时,消费者还可享受60天的免费体验,提前品味品质生活。

长虹50英寸3D电视震撼上市

近日,笔者从卖场了解到,长虹50英寸3D欧宝丽电视已全面接受预定,市场售价与同尺寸的2D产品相当,这也是长虹今年陆续推出超薄58英寸、63英寸3D欧宝丽电视之后的又一新举措。

至此,长虹3D电视已率先完成系统布局,不但拥有PDP、LED两大品类,而且覆盖50英寸、58英寸、63英寸等全尺寸范围,成为业内产品阵容最强的3D电视厂家。另据了解,长虹58英寸、63英寸3D欧宝丽电视现已批量上市,现在购买可享受国庆风暴价,优惠超过万元。

据悉,此款50英寸3D电视秉承了长虹3D欧宝丽电视的核心“DNA”：“600HZ立体影像、360度全视角观看、

自然3D、网乐互动、二代护眼”,更拥有长虹欧宝丽贵族血统,时尚设计、超薄机身、超大屏幕、军工节能、低碳环保、健康护眼等。除已上市的1万台外,长虹已做好了后续更大批量上市的产品生产计划。

业内人士认为,作为3D影像专家的长虹在3D电视上的迅猛发力,不仅引领3D电视产业迅速进入发展快车道,也带来了领先的3D影像解决方案。

在卖场,不少受访的消费者对长虹这款50英寸3D电视表现出了相当的购买冲动,认为,相比于同样屏幕尺寸的LED液晶电视,万元就能买到3D是很划算的。(李鹤辉)

固始联通公司 确保国庆期间通信畅通

本报讯(陈阵)为确保国庆期间通信畅通,固始联通公司未雨绸缪,早准备、早检查,确保各项工作及时落实到位。

该公司要求运维部成立了2个移网检查组,对移网一级、二级基站进行巡检;同时成立了2个固网检查组,对支局、支局、城关接入网进行巡检;要求

各检查组带队人员要抱着对国家、对企业、对个人高度负责的责任感和使命感,以认真、严谨、不留情面的工作态度进行细查,做到谁检查、谁签字、谁负责。对不符合安全生产工作要求、不按标准和制度操作的要立即进行整改,严格落实安全生产责任制,防止走过场,走形式。

10.1 国庆八方大礼

保证全市最低价! 谁价比我低! 差价三倍还!

平板献礼 国庆大礼

凡活动期间在八方购平板电视单件

- 满1500元 送 精制大米一袋
- 满3000元 送 大桶食用油
- 满5000元 送 高档保暖被
- 满8000元 送 名牌电压力锅
- 满10000元 送 红心挂烫机

冰箱欢乐送 国庆大礼

凡活动期间在八方购冰箱、冰柜单件

- 满1000元 送 1.8升食用油
- 满2500元 送 精制大米一袋
- 满4000元 送 高档保暖被
- 满6000元 送 名牌电压力锅
- 满8000元 送 红心挂烫机

洗衣机欢乐送 国庆大礼

凡活动期间在八方购洗衣机单件

- 双缸 送 衣架10支
- 全自动 送 滑轮整理箱
- 滚筒 送 名牌电压力锅

连环大抽奖 国庆大礼

凡活动期间在八方购满200元即兑换1张奖券,400元2张,10张封顶,可参加0F1日、2日、3日、7日连续4天4次大抽奖,时间:每天下午4:30,地点:天门外舞台

- 特等奖:42寸液晶 (1名)
- 一等奖:名牌电压力锅 (8名)
- 二等奖:不锈钢开水煲 (15名)
- 三等奖:高档饮料 (25名)
- 四等奖:纪念奖 (500名)

空调送送送 国庆大礼

凡活动期间在八方购空调单件

- 挂机 送 不锈钢开水煲
- 柜机 送 名牌电压力锅

小家电欢乐送 国庆大礼

凡活动期间在八方购小家电单件

- 满200元 送 心相印抽纸一提
- 满500元 送 滑轮整理箱
- 满800元 送 不锈钢开水煲
- 满1500元 送 高档保暖被
- 满3000元 送 名牌电压力锅

成套购买更实惠 国庆大礼

凡活动期间在八方购大家电满4件(累计满10000元)可享受团购优惠价,全市最低价,差价三倍还!

- 满10000元 加送 200元现金券
- 满15000元 加送 300元现金券
- 满20000元 加送 500元现金券
- 满30000元 加送 800元现金券
- 满50000元 加送 2000元现金券

数码好礼 国庆大礼

凡活动期间在八方购数码相机、摄像机单件

- 满1000元 送 高档滑轮整理箱
- 满2500元 送 大桶食用油
- 满5000元 送 名牌电压力锅
- 满8000元 送 红心挂烫机

不锈钢开水煲	名牌电饼铛	名牌豆浆机	电磁炉	电压力锅	美的微波炉	名牌洗衣机	豆豆冰箱	32寸液晶	42寸液晶
38元	88元	99元	99元	128元	266元	399元	699元	1799元	2999元